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LIDIA KULIKOVSKI. PUBLICAȚIILE 
BIBLIOGRAFICE ALE BIBLIOTECII 

MUNICIPALE „B.P. HASDEU”: 
BIBLIOGRAFIE DE BIBLIOGRAFII (2022)

Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu” s-a remarcat de-a lun-
gul anilor prin activitatea sa în domeniul cercetării bibliografice. 
Începând din anii ’90, listele și revistele bibliografice sau buletine 
ale noilor intrări au fost, treptat, înlocuite de bibliografii științifi-
ce complexe, cuprinzând diverse tematici și abordări de selecție. 
Această evoluție, de-a lungul a peste trei decenii (1989-2022), a cu-
noscut atât momente semnificative de progres, cât și perioade de 
involuție.

Scopul principal al proiectului editorial Publicațiile bibliogra-
fice ale Bibliotecii Municipale „B.P. Hasdeu”: Bibliografie de biblio-
grafii, realizat de dr. conf. univ. Lidia Kulikovski la cea de-a 145-a 
aniversare a BM, a fost de a cuprin-
de întreg repertoriul bibliografic 
al BM și de a valorifica rezultatele 
efortului echipei de profesioniști 
din cadrul BM „B.P. Hasdeu” din 
Chișinău în activitatea de editare, 
promovare și comunicare a cerce-
tărilor bibliografice. Volumul oferă 
un instrumentar bibliografic de re-
ferință, util pentru cercetători și bi-
bliotecari în diverse domenii, cum 
ar fi biblioteconomia, bibliologia, 
istoriografia culturală și literară.

Cartea este structurată în trei 
părți distincte. Prima parte este 
dedicată bibliografiei de biblio-
grafii, cuprinzând diverse surse 
bibliografice și unele publicații 
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biblioteconomice, care conțin ample bibliografii sau liste de refe-
rințe elaborate în cadrul BM „B.P. Hasdeu”. Partea a doua scoate 
în evidență activitatea bibliografică a specialiștilor din domeniu, 
iar ultima parte reflectă prezența lucrărilor BM în biblioteci din 
alte țări. Volumul conține Indexul de nume (autori, contributori, 
editori, redactori, lectori, graficieni, coordonatori, protagoniști ai 
biobibliografiilor), Indexul de titluri, Indexul de articole, Indexul 
de recenzii și consemnări (note, impresii, prezentări, evenimen-
te), Indexul de biblioteci care, împreună, asigură accesibilitate 
pentru orice cititor sau cercetător interesat.

„Acest volum, gândit să fie un auxiliar indispensabil biblio-
grafilor BM în procesul elaborării studiilor bibliografice, de fapt 
mai are un scop, care s-a conturat în cadrul elaborării lucrării bi-
bliografice – să exteriorizeze dimensiunea bibliografică a BM, care 
este una de apreciat, în permanentă perfecționare și ascendență, 
cunoscută în țară și peste hotare, dar și să pună în valoare și să 
evidențieze colosala contribuție a angajaților-bibliografi ai BM 
la acest patrimoniu bibliografic, bibliologic și istoriografic local. 
Fiecare lucrare bibliografică e o istorie individuală (a bibliogra-
fului, a protagonistului) și totodată comună – publicată fiind, ea 
devine un bun colectiv care, în timp, se transformă în patrimoniu 
cultural local” (Lidia KULIKOVSKI).
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